
 

 

 

 

６０名の１年生と 1８名の新しい教職員を迎え、全校児童 388 人でスタートした令和６年度の 1 学期

が終わります。昨年までのコロナ禍の中では見られなかったノーマスクで元気に走り回る姿や、友達同士で

じゃれ合ったり、スキンシップをしたりして親しく関わる姿など、学

校のいたるところで見ることができました。行事や校外活動も思う存

分できるようになり、本来の元気な学校の姿が戻ってきた気がします。 

中でも１学期の大きな行事とい

えばやはり運動会でしょうか。６年

生を中心に全校で取り組む姿は実

に見事でした。６年生のかっこい

い姿に導かれた５年生以下の子ど

もたちは、チーム一丸となって競技に応援に全力で取り組みました。学

校全体の目標を全員で達成しようとする姿勢が大きな成長につながっ

たように感じています。これも八雲っ子の頑張りはさることながら、そ

れを支えた教職員の力も大きかったことを感じています。学校の中でも「こんにちは」というあいさつが交

わされるようになったり、授業中に全員が座って集中して学んだりできることも、大きな変化の一つだと感

じています。学校全体としては、落ち着いた温かい 1 学期を過ごすことができました。保護者・地域の皆

様には、いつも温かく子どもたちを見守っていただき、本当にありがとうございました。 

明日からは夏休みに入ります。リフレッシュをするとともに、1学期を振り返り、2学期以降への新たな

夢や希望が抱けるような安全で素敵な夏休みになることを願っています。保護者・地域の皆様には、家庭・

地域で過ごす子どもたちに対して、引き続きの指導や見守りをお願いいたします。９月 2 日（月）の 2 学

期始業式の日には、元気いっぱいの笑顔で登校してくれることを願っています。 

 

 

今日の終業式では、子どもたちに次のような話をしました。 

〇１学期かっこいい姿を見せようと全校のみんなが頑張ったこと 

〇落ち着いた暮らしぶりで、一人一人の力が大きく伸びたこと 

〇「やさしくする」ことと「大切にする」ことの違い 

 〇自分もみんなも共に大切にすることで「チーム八雲を創ろう」 

 〇夏休みにしかできない何かをしよう 

〇学ぶことの大切さ、将来のために今できる学習を必死にやろう 

民生児童委員・保護司の皆様との懇話会  

７月９日（火）に民生児童委員と保護司の皆様にお越しいただき、懇話会

を開催しました。まず、各教室での授業を参観していただき、その後、学校

の現状をお伝えし、意見交換をしました。その中で出たご意見をいくつか

紹介します。 
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終業式の校長より「自分も友達も大切にすること～チーム八雲を創り上げよう～」 

 

 

1学期が終了 家庭・地域で安全に過ごす夏休みに 

 

 



〇以前に比べ、学校に来た時の子どもたちの挨拶が格段によくなっている。 

〇出会ったら子どもたちから声をかけてくれてうれしい。 

〇６年生の授業では、すごく落ち着いている様子が見られた。 

〇１年生の授業では、子どもが手を挙げ、先生があて、子どもと先生・子ども同士

のやり取りが見られた。すごくよい姿だった。 

 まだまだ他にもよい評価をもらっています。一方で次のような改善点も出ました。 

●低・中学年の自転車の乗り方が気になる（各学級指導済み）。 

●横断歩道を渡る時、副班長が後ろからしっかりと声をかけ安全に導いてほしい。 

●車での送迎がまた少しずつ増えてきて、危ないし、子どもの体力が向上しない。 

 他にもありましたが、すぐに改善できそうな３点について紹介しました。日頃、子どもたちの安全を見守

ってくださっている方のご意見ですので、学校と家庭の双方で改善に向けて取り組んでいきましょう！ 

 頑張った！力がついた！水泳学習！！  

 今年も、各学年で水泳学習を行いました。「ホットラ

ンドやくも」のインストラクターの方の丁寧な指導に

より、子どもたちは少しずつ泳力をつけ、とても満足

そうでした。回数が少ないので忘れ物をしないように

各学年で指導したこともあり、全学年でほぼ忘れ物は

ゼロでした！残念ながら、まだ泳力が十分でない子も

います。夏休みの間に、ご家庭で泳力アップにチャレンジしていただけたらと思い

ますので、よろしくお願いいたします！暑い中、子どもの見守りボランティアの皆

様にも大変お世話になりました。ご協力ありがとうございました。 

 学園教育推進会議より  

7月 1６日に小中合同の「学園教育推進会議」が開かれ、熱心な協議が行われました。その中で委員の皆様か

ら次のようなご意見がありましたので、学校の意見も併せて紹介します。 

 

 

 

 

 

 

 

 素敵な夏休みをお過ごしください！！    HP更新中！ぜひご覧ください！！ 

 保護者・地域の皆様にはご理解とご支援をいただきありがとうございました。お

かげでたくさんの場面で子どもたちの絆や成長を感じることができました。 

明日から長くて楽しい夏休みに入ります。「長い夏休みにしかできないこと」に

チャンレンジしてほしいと願っています。過去に家の庭にテントを張り、自分で食

事の用意をして過ごした子がいたのを思い出します。また「今までの学習内容の総

復習」にもチャレンジしてほしいと願っています。過去に自学ノートを３冊ビッシ

リ仕上げた子がいたのを思い出します。有意義に過ごすためには事前の計画が全

てです。ご家族で計画を立て、子どもたちにとっても、ご家族の皆様にとっても安

全で充実したものになりますよう、どうぞよろしくお願いいたします。 

○２学期から挨拶だけでなく「ありがとう」の言葉が増える学校を目指したい。 

○中学生との関わりをもっともたせたい。八雲っ子フェスティバルに中学生（合唱）を招待するとか。 

○不登校児童への対応の結果、改善が見られる場合もあるが、引き続き学校や他の機関とのつながりを継続

し、児童の個々の学びを止めないように努力していきたい。 

○夏祭りに中学生ボランティアが多数参加するので、小学生も多数参加し、祭りを盛り上げたい。 

〇ICT スキルを身につけさせ、学力向上につなげていけるとよい。 

 


